

## Мастер-класс в музее Востока

Автор: Богдан

07.02.2009 23:02 - Обновлено 19.09.2010 23:01

---

Я и Алекс Hatchett проведем мастер-класс по рисованию манги в [музее Востока](#) в Воскресение 8 февраля. Мастер-класс начнется в 14:00 и продлится два часа. Всем зацепившимся за стул и стол с ручкой будем усиленно рассказывать и показывать как при помощи простых вещей (бумаги и ручки) сделать забавную историю. Помогать нам в этом будут спидлайны, текстовые баллоны и глаза "точкой"! Истории должны создаваться легко и весело, и никак иначе! Особенно, если у вас на них есть всего-то полчаса-час.